



SZABADSÁG

Beolvadt lapok: Magyar Híradó, Magyarok Gállegye, Esti Újság, Amerikai Hírlap, Magyar Naplós, Magyar Híradó, Californiai Magyar Farmer

EGYES SZÁM ÁRA 2 CENT

HARMANEGYEDIK ÉVFOLYAM

Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, csütörtök, 1924 október 9.

THIRTY-FOURTH YEAR

NO. 237. SZÁM.

MEGNYILIK A RÁDIÓHIVEKNEK KONFERENCIÁJA

A konferenciát Washingtonban tartják a megnyitót beszédét Hoover mondja.

NAGY ÉRDEKLŐDÉS.

A konferencián fontos határozatokat fognak hozni.

WASHINGTON, október 7. — A rádióérdeklőségek konferenciáját ma nyitják meg. A konferencián a megnyitót beszédet Hoover kereskedelmi miniszter tartja.

Tizenhat állomásról fogják továbbítani az amerikai néphez a konferencia megnyitására elhangzott beszédet.

Hooveren kívül a megnyitást alkalmával C. P. Edwards, aki az ottawai Department of Marines and Fisheries tagja és Pedro Pablo Twordis, aki a kubai rádió-érdeklőségek képviselője, mond beszédet.

A konferencia iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg, mert alkalmassint olyan határozatokat fognak hozni, amelyek a rádió további amerikai sorsában lényegesen döntő szerepet töltenek majd be.

Hoover kereskedelmi miniszter nemcsak állása jelentőségét fogja, hanem magánemberi működésében is mindig élnék érdeklődéssel viseltetett a rádió iránt s valószínű, hogy a konferencián megnyitót beszédében nagyon érdekes és jellemző kijelentéseket fog tenni.

DIJAT NYERT A LÉGI FÜRDŐKÁD

Az otthon készített repülőgéppel 55 perc alatt repült Daytonból Columbusba.

DAYTON, O., október 7. — Etienne Dormoy, meceok földi aviatikus otthon készült légi "fürdőkádja"-ban repülve ma megnyerte az itteni nemzetközi légi versenyek Rickenbacker díját. 10 óra és 8 percek szállítás alatt a Wilbur Wright repülőteréről s 55 perccel később Columbusba érkezett. Visszafelé az utat 1 óra és 5 perc alatt tette meg. A díj elnyerésén kívül Dormoy 500 dollár készpénz jutalmat is fog kapni.

MEGTALÁLTÁK A GAZEMBERT

CARLYLE, Ill., október 7. — William Regan Sheriff ma hivatalosan jelentette, hogy elfogták azt az embert, aki múlt hétfőn éjjel átfúrta az Aviston alatt az egyik vasúti váltó biztosítékát és ezzel azt okozta, hogy a Baltimore és Ohio vasút tizenkettes számú expresszvonata kiskiklott s a szerencsétlenség következtében Carl Van Allman megdönyözött meghalt, egy csomó ember pedig súlyosan megsebesült.

A sheriff jelentése szerint az ember George Williams, huszonöt esztendő, foglalkozás nélküli egyén.

Williams bevallotta a bűnt. Hogy miért követte el a merényletet, arra vonatkozólag nem akar felvilágosítást adni. Ellenben beismeri, hogy egy csomó más ilyen eset terhére lelkiismeretét.

NAGY AZ ÖRÖM CHICAGOBAN

CHICAGO, ILL., okt. 7. — A walesi herceg jövő hétfőn meglátogatja Chicagot, de az angol főkonzul — saját kijelentése szerint — erről a látogatásról hivatalosan nem vett tudomást.

Richards főkonzul kijelentette, hogy a washingtoni nagykövetségtől értesítést kapott a herceg látogatásáról, illetőleg, de azt az értesítést is kapta, hogy a látogatásnak egyáltalán nem nincsen hivatalos jellege.

"A herceg, mint magánpolgár jelenik meg Chicagóban — jegyezte meg a főkonzul — s ezt a kívánságát természetesen figyelembe kell venni. Természetesen tisztelettel teszem egyáltalán nem lesz hivatalos jelensége."

A herceg Louis F. Swiftnek lesz a vendége Chicagóban.

MOSZKVA NEM SZERZŐDÖTT?

A moszkvai külügyi népbiztos tagadja az orosz-olasz paktumot.

MOSZKVA, október 7. — Törökországban legutóbb bemutatott egy szerződést, amelyet állítólag Oroszország és Olaszország kötött volna egymással május végén. E szerződés szerint Oroszország és Olaszország elhatározták, hogy a Balkánon közösen fognak akciót kezdeni.

Az állítólagos szerződést Törökországban "Oroszországgal ellenséges viszonyban álló ország egyik diplomataja" mutatta be.

A moszkvai külügyi népbiztos ma hivatalos nyilatkozatot adott ki erre az állítólagos szerződésre vonatkozólag.

A külügyi népbiztos kijelenti, hogy a szerződés, amelyet állítólag Yourenoff, Oroszország olaszországi megbízottja, Berns, a londoni katonai attasé, Coutour nyugalmozott tábornok irt alá, hamisítvány.

A külügyi népbiztos szerint ezt az "okiratot" azért hamisították, hogy Oroszország és Törökország között elmérgesítse a helyzetet.

MEGTALÁLTÁK A GAZEMBERT

CARLYLE, Ill., október 7. — William Regan Sheriff ma hivatalosan jelentette, hogy elfogták azt az embert, aki múlt hétfőn éjjel átfúrta az Aviston alatt az egyik vasúti váltó biztosítékát és ezzel azt okozta, hogy a Baltimore és Ohio vasút tizenkettes számú expresszvonata kiskiklott s a szerencsétlenség következtében Carl Van Allman megdönyözött meghalt, egy csomó ember pedig súlyosan megsebesült.

A sheriff jelentése szerint az ember George Williams, huszonöt esztendő, foglalkozás nélküli egyén.

Williams bevallotta a bűnt. Hogy miért követte el a merényletet, arra vonatkozólag nem akar felvilágosítást adni. Ellenben beismeri, hogy egy csomó más ilyen eset terhére lelkiismeretét.

MŰKÖDNEK AZ AUTÓS RABLÓK

Detroitban három esetben, egy nap alatt huszonötezer dollárt zsákmányoltak.

DETROIT, Mich., október 7. — Detroitban, az utóbbi időben, dacára annak, hogy a rendőrfőkapitány e város igen erkölcsösnek jellemezte ki, egymást érik a banditámadások. sok

Különösen feltűnően és sokat működnek Detroit városában az autómobilos banditák. Az autómobilos, fegyveres banditák ma ismét erősen működtek és megjelentek az autós zsákmányra tettek szert.

A gazemberek csak három payroll rablást követtek el ma a város három különböző részében. A három kirándulás összesen huszonötezer dollárt jövedelmezett nekik.

A legnagyobb kontingens a Belle Isle Creamery Companyra esik.

A társaság pénztárnoka éppen elindult a bank felé, hogy tízezer dollárt deponáljon — a munkások legközelebbi fizetéséért. A banditák lefogták és elvették tőle a sok pénzt tartalmazó táskát.

ZAVARGÁSOK ALBÁNIÁBAN

Kimondták a hadiállapotot Tirana körzetében.

ATHÉN, október 7. — Albániában megint zavaros lesz a helyzet. A legújabb események azt igazolják, hogy a forradalmárok nem akarnak beletörődni a rendbe. Annnyira megsokták a törvénytelen állapotokat, hogy azokat valósággal visszakovetelik.

Athénbe érkezett jelentés szerint az albán kormány a tiranai körzetbe kimondta a hadiállapotot. Az 1917. és 1920-ik esztendő katonáit behívták szolgálatra.

A forradalmárok élén Achmet Geogoeu, volt kormányelnök áll. Tirana Dél-Albániában fekszik, vagy huszonöt mérföldnyire távolra az adriai tengerrel.

Két héttel ezelőtt Sentarba, a mely ötven mérföldnyire fekszik északra, bevonultak a jugoszláv csapatok a távollására, hogy a szövetségeseknek a határmegállapító döntést nem hajlandók magukévé tenni.

Az Athénbe érkezett jelentések szerint a jugoszlávok és az albánok között mind élesebbek lesznek az ellentétek.

VALASZTÁSI ALAPOT GYÚJT A MUNKÁSPART.

LONDON, október 7. — A Labor Party, munkáspárt biztosra veszi a választások elrendelését, hozzáfogott hát 12,000 font sterling választási alap megteremtéséhez. A gyűjtést 100 font sterlinggel maga MacDonald miniszterelnök kezdte meg.

FRANCIAORSZÁG HELYESLI A NÉMET BIRODALOMNAK A LIGÁBA VALÓ FELVÉTELÉT

A francia kormány nagyhatalomnak ismeri el Németországot, amelynek állandó hely jár ki a liga tanácsában.

DECEMBERBEN DÖNTENEK FELVÉTELÉRŐL.

Törökország és Oroszország kérvényét ugyanakkor akarják elintézni.

PARIS, október 7. — A francia álláspontra helyezkednek, hogy az Egyesült Államok vagy éppen be a ligába, vagy pedig teljességgel tartsa magát távol ettől a testülettől. A felintézkedések, mint amilyen a nem hivatalos megfigyelők jelenléte, a franciák szerint semmi esetre sem kielégítők. Az ilyen felintézkedések segítségével mondják a franciák — az Egyesült Államok jelentékeny nyomást gyakorolhat az adós államokra, befolyásolhatja a kis államokat s általában megerősítheti Anglia állását.

Franciaország még a legfőbb konferencia előtt rendezni akarja amerikai adósságát, nehogy az Egyesült Államok megfigyelői előzárhat tehesse a fegyverkezés eszökítésére, amelynek árán azután az államháztartásokat valóban ki lehetne egyensúlyozni.

LONDON, október 7. — "A genfi béke okmányát eddig még egyetlen angol delegátus sem írta alá s rendkívül valószínű, hogy bármelyik angol megbízott valaha is aláírja.

Ezt a választ egy magas állású angol diplomata adta az amerikai sajtó képviselőinek, amikor felvetették előtte a kérdést, hogy "Anglia mit szándékozik tenni a béke okmánnyal kapcsolatban?"

"Nem hivatalos formában igen sokat beszéltek arról az "egyezményről" — folytatta nyilatkozatát a diplomata. — De meg hat Lord Parmoor alá írta volna az egyezményt, amit utasítására értelmeztem nem tett meg, akkor sem lett volna az aláírás kötelező s Angliát nem kötötte volna le semmiféle irányban sem, amíg a parlament be nem ekkélezte. Viszont el képzeltethetnek, hogy az angol parlament beikkélezte ezt az egyezményt, amelyet nemcsak Amerikában elleneznek oly elkeseredetten, hanem Anglia saját dominiumaiban is.

"Nem hivatalos formában igen sokat beszéltek arról az "egyezményről" — folytatta nyilatkozatát a diplomata. — De meg hat Lord Parmoor alá írta volna az egyezményt, amit utasítására értelmeztem nem tett meg, akkor sem lett volna az aláírás kötelező s Angliát nem kötötte volna le semmiféle irányban sem, amíg a parlament be nem ekkélezte. Viszont el képzeltethetnek, hogy az angol parlament beikkélezte ezt az egyezményt, amelyet nemcsak Amerikában elleneznek oly elkeseredetten, hanem Anglia saját dominiumaiban is.

Francia körökben erős eszalódást váltott ki Hughes külügyminiszter címénati beszéde, amely úgy hangzott, hogy az Egyesült Államok csak nem hivatalos megbízott után fogja képviselnie magát a jövő lefegyverzési konferencián. Altaban a franciák most már arra

MEG AKARJÁK FOSZTANI A NÉGERT SZAVAZÓ JOGÁTÓL ELFOGULT DÉLI POLGÁROK

Tagadják a 14. alkotmánymódosítás érvényességét azon a címen, hogy nem ratifikálta az államok háromnegyedrészé.

HARC A NÉGER VAMSZEDŐ ELLEN.

A Coolidge elnök által kinevezett négyt bírói uton akarják kizavarni hivatalából.

NEW ORLEANS, La., október 7. — Veszélyben van az amerikai néger szavazati joga s nem lehetetlen, hogy egy új Lincoln kell majd újra emancipálni ezt a tagadhatatlanul gyűlölt fajt ebben az országban.

A Délén, ahol alig meg emberszámba a néger, mozgalom indult meg a néger amerikai polgárságának, vagyis szavazó és hivatali viselő jogának elvévesztésére. New Orleans a központja ennek a mozgalomnak. A négerek elkeseredett ellenségei tagadják, hogy a néger amerikai polgárrá lehetne s tagadják, hogy az Egyesült Államok alkotmányának, alaptörvényének 14-ik módosítása, amely tudvalevően szavazati jogot adott a négereknek, érvényes volna.

Több amerikai polgár, köztük H. Edwin Bolte, aki valamikor Washingtonban volt városi bíró s aki Atlantában is élt, továbbá Carl E. McHenry lynchburgi (Va.) lakos és sokan mások pert indítottak a new orleansi szövetségi törvényszéknek.

COOLIDGE A KABINETBEN

Az elnök, dacára a választási kampánynak, nem mulasztja el a hivatalos dolgait.

WASHINGTON, október 7. — Coolidge elnök, dacára annak, hogy a választási kampány teljes lendületben van immár, szorgalmasan és minden fennakadás nélkül végzi a hivatalos teendőit.

Ma reggel igen sok látogató volt bejelentve az elnökél. Ő azonban az utolsó pillanatban kijelentette, nem fogadhat senkit, mert részt kell vennie a kabinet ülésén, amely igen fontos ügyeket tárgyal.

A kabinet főleg a farmerek helyzetével foglalkozott. Az elnök, aki az utóbbi időben sokat és behatóan foglalkozik ezzel a kérdéssel, nagy beszédet tartott a miniszterek előtt.

Az elnök a cukor-tarifa kérdésében még ezen a héten fog dönteni. Ez a döntés azonnal meg lesz, mielőst a földművelésügyi miniszteriumtól megkapja az idevonatkozó jelentést.

Dacára azonban, hogy az elnök a hivatalos dolgait egyáltalán nem mulasztja el, minden egyes nap figyelemmel kíséri a republikánus kampány előhaladását.

MACDONALD ÉS AZ ELLENZÉKE

Az angol kormányelnök eles kifakadása a liberálisok ellen.

LONDON, október 7. — A liberálisok annak idején lehetővé tették, hogy MacDonald keletüljön az angol kormány élére. A konzervatívok azt mondták, hogy a liberálisok ezt a taktikát meg fogják sajnálni.

Közben úgy alakult ki a helyzet, hogy a liberálisok csakugyan vissza akartak élni ezzel a hatalommal, amelyhez MacDonaldot segítették, viszont az angol munkásmozgalmának elnöke nem az az ember, akivel egykönnyen ki lehet kezdeni.

MacDonald tegnap a Labor Party konferenciáján beszédet mondott, amelyben a leghatározottabban tiltakozott a liberálisok részéről ama törekvések ellen, amelyekkel munkájának sikerét meg akarják akadályozni.

"Nem törjük át — mondotta beszédében a többi között, — hogy a kormány intézkedését megemazzaruk. Nem vagyunk hajlandók megalkudni azoknak az elvekkkel, amelyek egész életünkön át becsületeseknek és jogosultaknak tartottunk s inkább kerüljön új választásra a sor, semhogy beadjuk a derekunkat."

MacDonald a többi között az angol-oros egyezményre is utalt s megállapította, hogy ez az egyezmény korántsem jelenti azt, hogy a maga részéről elfogadta a kommunista elveket.

SZÖKÉSRE KÉSZ FEGYHÁZLAKÓK

COLUMBUS, O., október 7. — A columbusi fegyház egyik rejtett helyén alagutat ástak a fegyveresek azzal a céllal, hogy ily módon elmeneküljenek a fegyházból, de Thomas warden és az őrség több tagja rájött erre a tervre, s megvalósítását megakadályozta.

Henry Porter, egy elvándorló utonálló, aki tizenöt esztendőre van elítélve, már közel volt ahhoz, hogy az alaguton keresztül elmenekülhessen. Az utolsó pillanatban sikerült elfogni.

Az alagutat nyolc fegyveres Porter irányítása mellett. A terv az volt, hogyha Porter menekülése sikerült, akkor a többi fegyveres is követi az utját.

A fegyveresek hónapokon keresztül ásták ezt az alagutat s annyi óvatossággal végezték a munkájukat, hogy az őrk figyelmét egyáltalán nem vonták magukra.

A nyolc fegyveres szemben Warden igazgató a kellő szigorú el.

AMIKOR A VÁD IGEN ERŐTLEN

WASHINGTON, D. C. okt. 7. — Stafford bíró, a District Supreme Court tagja ma részt vett azon a tanácskozáson, amelyet a speciális grand jury abból az alkalomból tartott, hogy a tengerészeti olajbérletek ügyében vádat emeljen. Miután a grand jury a vádban nem tudott megállapodni, a bíró a további tanácskozást egyszerűen eljeltette.

Atlee Pomerene és Owen J. Roberts, a kormány tanácsadói arra törekedtek, hogy Fall volt belügyminiszterrel szemben újabb adatokat soroljanak fel. Az adatokat felsorolják ugyan, de úgy látszik nem voltak meggyőzőek, legalább is nem voltak meggyőzőek a grand jury szempontjából.

Washingtoni politikai körökben valószínűtlenné találják azt, hogy az eddigi vádakon kívül újabb vádak is emeljenek Albert E. Fall ellen.

"MA" FERGUSON ÉS A KISÉRTET

A Ku Klux Klan legújabb ostoba politikai fogása.

AUSTIN, Tex., október 7. — A Ku Klux Klan, amely minden erejével azon van, hogy "Ma" Ferguson megválasztását a kormányzói tisztségre megakadályozza, most mindenféle ostoba hírek terjesztéséről gondoskodik.

A Klan, amely amugy is elég gőzölgő szervezet, azzal a hírrel látta el a texasi népet, hogy a kormányzói palotában kisértek járnak s ha "Ma" Ferguson bevonná a kormányzói palotába, nagyon kellemetlen élményekben lesz része.

"Ma" Ferguson természetesen sokkal felvilágosodottabb hölgy, semhogy ilyen buta hisztériákkal elijessze a kampánytól.

Amikor közölték vele, hogy micsoda vendégekre van kitéve a kormányzói palotában, a hirt jóízű nevetéssel fogadta.

Kisértek — mondotta — csak jöjjenek. Én igazán nem félek tőlük. Na meg aztán, hátha ők ijednek meg én tőlem.

A Klan mindamellett abban reménykedik, hogy a hír ráveszt "Ma" Fergusonra s alaposan meggondolja, hogy bevonul-e majd a kormányzói palotába vagy sem.

ÖNGYILKOS LETT A SZERELMES

ROCHESTER, N. Y., október 7. — Louis Gauthier huszonégy esztendő volt és ennek következtében egyáltalán nem lehetett töltött ross néven venni, hogy az elcsúszott leányba, aki belépett az életébe, halálosan — a szó szoros értelmében — halálosan bele szeretett.

Ez a leány a tizenhét esztendő Elizabeth Comstock volt. Az ifjú szerelme halálosan végződött. Nemesak magára, de szerelmesére nézve is Gauthier nem sokáig habozott, hanem értesítette a leányt, mennyire szereti őt. A leány eleinte közönyösen vette ezt a szerelmet és a vallomást.

Később nevetett rajta. Végül pedig komoly lett és megmondta a fiatalembernek, hogy járjon utána, mert ő nem szeretné. Annál kevésbé kíván a felesége lenni.

Gauthier nagyon elkeseredett emiatt. Tegnap reggel revolvert vásárolt. S délfelé, mikor a leány kijött abból az irodából, ahol dolgozni szokott, háromszor ráült a kapualjban a szerencsétlen leányra. Mind a három lövés talált. A leányt halálra lőtték a kórházba, ahol rövidesen a megérkezése után meg is halt.

Gauthier a merénylet után öngyilkos lett.

VASUTI BALESET A BÜROK FÖLDJÉN.

NEW CASTLE, Dél-Afrikai Köztársaság, október 7. — A nappali postávonat kiskilott tegnap Minaldenél és nekirohant egy tehervonatnak. A szerencsétlenség folytán négy ember szíjnyert halt, négy halálosan, számos pedig súlyosan megsebesült.

RICHARD LOEB ANYJA A FIÁT MEGLÁTOGATTA

A Franks fiu gyilkosának anyja harminc perces beszélgetést folytatott fiával.

JÓ TANACSKOK.

Richard Loeb megígérte, hogy jól fog viselkedni.

JOLIET, Ill., október 7. — Amióta Richard Loeb bekerült a jolietti fegyházba, ma látta először az édes anyját, aki meglátogatta. Mrs. Albert H. Loeb, a fiu édes anyja gyilkos fiának az engedelmességét és tisztességét ajánlotta s természetesen az anyai ösztön is jelen volt benne, amellyel a fegyházban levő fiát meg akarta vigasztalni.

"Apád és én s a család többi tagjai kérjük Istent, hogy jól viselkedj a fegyházban. Ugye azon leszel, hogy csakugyan nem legyen kifogás a viselkedésed ellen?"

"A szempontjaim megváltoztak — mondta a fiatal gyilkos — s most sok dolgot másoktól télek meg, mint azelőtt. Azon leszek, hogy itt meglegyenek velem elégedve s remélem, hogy sikeres lesz a fegyházeltem."

A látogatás harminc percig tartott.

Az apa, aki a Sears-Roebuck Company alelnöke s aki a tárgyalás óta nem látta a fiát, szívtáiban szenved.

AGYONLÖTTE A TÁMADÓJÁT

Egy kóristaleány nem akarta meghallgatni az imádóját, hanem agyonlötötte.

KANSAS CITY, Mo., okt. 7. — Mrs. Mary Butler huszonégy esztendő és kóristalány. Egy operetben dolgozik. A társulat jelenleg Kansas Cityben működik.

Mrs. Butler tegnap este agyonlötötte egy fiatalembert. A fiatalembert, aki huszonhat éves volt, Mike Sacamanonak hívták.

Mrs. Butler azt mondja, hogy Sacamanon már régebről is ismerte. Ismerté is ki nem állhatta. Sacamano azonban halálosan szerelmes volt belébe. Nem mulasztott el egyetlen eszalódást sem és nem mulasztott el egyetlen egy alkalmat sem, hogy a kóristalányt olthatatlan nagy szerelméről ne biztosítsa.

Mrs. Butler azonban nem volt hajlandó a könyörgéseit meg hallgatni.

A fiatalember tegnap este, előadás után megjelent abban az szállodában, ahol Mrs. Butler lakik. Felment a szobájára és kopogott az ajtaján. Mrs. Butler kinyitotta az ajtót.

Mikor meglátta kitarító szerelmest, olyan éketlen haragra gerjedt, hogy revolvert húzott elő a ridiküljéből. A fiatalembert ez sem riasztotta vissza. Elkezdtek dulakodni — valotta a nő a rendőrségen — a fiatalember erőlesten merényletet akart elkövetni, ami azért nem sikerült, mert a kóristalány közben két revolvergolyóval agyonlötötte.

A gyilkosság után önként jelentkezett a rendőrségen.

RABLÓMERÉNYLET EGY KLUBHELYISÉGBEN.

NIAGARA FALLS, N. Y., október 7. — A helybeli klubok egyikébe két álaros bandita halált bé s 7,000 dollárt rabolt el tizenhat kokázótól készpénzben és ékszerekben.

SZAPORODNAK MÁR AZ INDIÁNOK AMERIKÁBAN.

WASHINGTON, október 7. — Az ország indián lakossága 2,619 lélekkel szaporodott a múlt évben s ma már 346,962 az indián lakosság lélekszáma. Oklahomában él a legtöbb indián, számszerint 119,989.

ARCBOZ

logó szemek megszerzésére...

KESS!

szépség...

GLESZ

szépség...

egyeszeti tórium

szépség...

AVENUE

szépség...

szépség

szépség...

szépség

szépség...

szépség

szépség...

Ingersoll

Megbízható Órák Alacsony Árban

Az Ingersoll órák szerkesztése egyszerű és erős. Azért állják ki jobban viselését, mint a drága éremény órák és épp ezért ideális órák általános használatra.



Minták \$1.75-től \$11-ig

HAZÁÉRKEZETT MÁR A DEPORTÁLT ITAL.

LIVERPOOL, október 7. — Az Adriatic hajó közel 2500 láda whiskyt tett itt partra. Ezt a whiskyt az Egyesült Államokból deportálták, ahova még 1922-ben szállították Angliából orvosi célokra.

A ki Sovány az Okvetlenül Olvassa el Ezt

As új módszer gyenge sovány állapotú embereknek és azoknak, akiknek az erős nyelési rendszerük nem képes a táplálékot megfelelően emészteni. Ez az új módszer az emésztést és a táplálékot a gyomorba hozza, ahol a gyomor rendszer működik a táplálékot a vérbe és a szövetekbe. Ez az új módszer az emésztést és a táplálékot a gyomorba hozza, ahol a gyomor rendszer működik a táplálékot a vérbe és a szövetekbe.

JÁRTÁK MÁR

holmi kényelmekkel kecsegtet. Ma az amerikai magyarság legnagyobb tisztában van ezzel, hogy az egy-két évvel ezelőtti ROYAL SÓBORSZERSÉG. Ez az új módszer az emésztést és a táplálékot a gyomorba hozza, ahol a gyomor rendszer működik a táplálékot a vérbe és a szövetekbe.

ROYAL MFG. CO.

Duquesne, Pa. A Royal Mfg. Co. a legújabb és legkorszerűbb kávé- és teaportlandokat gyárt. A kávé- és teaportlandok a legújabb és legkorszerűbb kávé- és teaportlandokat gyárt.

Legyünk Betegek?

Ekedik és rosszabbodik? Egészséget — B oldagságot — adjon meg! A betegek számára a legújabb és legkorszerűbb kávé- és teaportlandokat gyárt. A kávé- és teaportlandok a legújabb és legkorszerűbb kávé- és teaportlandokat gyárt.

W. G. MCADDOOT MEGOPERÁLTÁK

Wilson volt elnök vejét be szállították a John Hopkins egyetem kórházába. A Wilson volt elnök vejét be szállították a John Hopkins egyetem kórházába.

W. G. MCADDOOT MEGOPERÁLTÁK

BALTIMORE, október 7. — William G. McAdoot, Wilson volt elnök vejét, a John Hopkins egyetemén ma délután megoperálták veséjében. A Wilson volt elnök vejét, a John Hopkins egyetemén ma délután megoperálták veséjében.

W. G. MCADDOOT MEGOPERÁLTÁK

McAdoot, mielőtt bement volna a kórházba, hosszu megbeszélést folytatott John W. Davidsonnal, a demokrata elnökjelölttel. A megbeszélésen elhatározták, hogy felépülése után McAdoot hol és hány politikai beszédet fog tartani.

W. G. MCADDOOT MEGOPERÁLTÁK

Demokrata körökben természetesen alig várják, hogy a pártnak ez az egyik oszlopos tagja minél előbb akcióképes legyen ismét.

CSÜTÖRTÖKÖNK INDUL A ZR-3

As óriási kormányozható lég- hajó csütörtökön indul el az Egyesült Államok felé.

FRIEDRICHSHAFEN, Németország, október 7.

— A világ történetének legnagyobb léghajó repülése csütörtökön kezdődik, midőn a ZR-3 nevű óriási kormányozható léghajó el fogja hagyni Friedrichshafent, hogy elrepüljön a new jerseyi Lakehurstra, ahol át fogják adni az amerikai hadiflottának.

A ZR-3 német hadiflottának az alatt áll. Német tisztek fogják vezényelni. Azonban lesz a hatalmas hajón néhány amerikai léghajós tisz is.

A ZR-3 négyezer mérföld területet fog megtenni. Repülése alatt, drót nélküli táviró útján, állandó összeköttetés fog a száraz földdel fenntartani.

Eltűnülése előtt a mechanikusok az utolsó simításokat végzik a hatalmas léghajón. Atnézők az óriási masina minden legkisebb részét. A legtöbb gondot természetesen a motorra fordítják.

Az amerikai tisztek, akik a léghajót táviróigéyre megvizsgálják, kijelentették, hogy a vizsgálat eredményével tökéletesen meg vannak elégedve. Ugyanakkor annak a reményüknek adtak kifejezést, hogy a ZR-3 az utat jól és mindegyfennakadás nélkül fogja megtenni.

Természetesen nagyon sok függ az időjárástól és a szaktörtek egyáltalán nem tagadják, hogy az őszi viharok erősen hátráltatják utjának megkezdésében az óriási léghajót.

Az utolsó napok alatt az amerikai tisztek valóságos elhivatottak kéresekkel engedjék meg, hogy civilek is részt vehessen az utazásban. Gazdag ajánlatok messze illó összegeket ajánlottak fel, hogy részt vehessen a ZR-3 első repülésében.

Ezekre a kérésekre még csak nem is felelnek. A német tisztek, a legénység és az amerikai tisztek kivül valószínűleg csak egyetlen egy civile lesz a léghajón, egy újságíró.

A léghajó parancsnoka Dr. Hugo Eckener, amint a ZR-3 megkezdte Lakehurstre, azonnal át fogja adni a flotta kirendeltségének.

ELNÖKJELÖLT BANDITAKÉZEN

Halálveszedelem fenyegette a havani elnökjelöltet.

HAVANA, október 7. — Menocal volt elnök kampányútján ma meggyőződött arról, nem túlságosan népszerű. Arra a vonatra, amelyben ő utazott, rálejtett s személyzete közül ketten megsebesültek.

A támadók szemmel láthatólag Menocal életére törtek. Az eset, amely végzetes is lehetett volna az elnökjelölt szempontjából, Camaguey tartományban játszódott le.

Florida és Esmeralda városok között rohogott a vonat, amikor a támadás történt. A két ember a lábán sérült meg.

Menocal tábornok aztán kiszállt a vonatból s automobilon folytatta az utját Agramonte felé, ahol hívei mellette nagy politikai tüntést rendeztek.

A politikai viszonyok annyira ziláltak, hogy Menocal csak megfelelő órség kíséretében utazhatja be az országot.

W. G. MCADDOOT MEGOPERÁLTÁK

Wilson volt elnök vejét be szállították a John Hopkins egyetem kórházába.

W. G. MCADDOOT MEGOPERÁLTÁK

BALTIMORE, október 7. — William G. McAdoot, Wilson volt elnök vejét, a John Hopkins egyetemén ma délután megoperálták veséjében. A Wilson volt elnök vejét, a John Hopkins egyetemén ma délután megoperálták veséjében.

W. G. MCADDOOT MEGOPERÁLTÁK

McAdoot, mielőtt bement volna a kórházba, hosszu megbeszélést folytatott John W. Davidsonnal, a demokrata elnökjelölttel. A megbeszélésen elhatározták, hogy felépülése után McAdoot hol és hány politikai beszédet fog tartani.

W. G. MCADDOOT MEGOPERÁLTÁK

Demokrata körökben természetesen alig várják, hogy a pártnak ez az egyik oszlopos tagja minél előbb akcióképes legyen ismét.

KÉT GYLKOS RÉSZÉRE AZ ÜGYÉSZ HALÁLT KÖVETEL

Egy tizenhét éves fiatalember ellen az a vád, hogy megölté a kedvese férjét. — A gyilkosság az asszony bejegyzésével történt.

MIDDLEBURG, Pa., október 7.

— William K. Miller kerületi ügyész kijelentette, hogy a holnapi tárgyaláson a tizenhét éves Ralph Shadel és a harmenylevő Mrs. Anna Willow részére a vilamosvesszőket fogja ajánlani. Az asszony és a fiatalember ellen az a vád, hogy megölték a férjét. Az asszony nem is tagadja a gyilkosságot.

Hogy esküdtszék először folyik-e le majd a tárgyalás, az attól függ, hogy a védelem ebben az ügyben micsoda álláspontra fog helyezkedni.

Az ügyész valószínűnek tartja azt, hogy a vádlottat nem büntöseknek mondják magukat, aminek az lesz a következménye, hogy ügyüket egy esküdtszék elé kell majd vinni.

Harvey Wilkott tavaly december ötödikét meg. A fiatalember bebelöndült az asszony, a fiatalember viszont az asszonyba

AKI TAGADJA, HOGY RÉSZE VOLT A GYLKOSSÁGBAN

Egy huszonhárom éves nő gyanus körülmények közepette vesztette el az életét. — A tárgyalás iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg.

AKI TAGADJA, HOGY RÉSZE VOLT A GYLKOSSÁGBAN

MT. CLEMENS, Mich., október 7. — Julius ötödikén gyanus körülmények közepette vesztette el az életét a huszonhárom éves Gladys Brightstone. Detroitban lakott. A megjelölt vizsgálat megállapította, hogy törvénytelen operációt végeztek rajta s az operációt egy Samuel L. Smith nevű detroit-i gyógyszerész a felelős.

Ma tanuképen kihallgatták egy Stahl nevű embert, aki ellen ugyancsak felmerült a gyanu, hogy a gyilkosságban esetleg részt lehetett. Stahl vallomásaiban tagadta azt a vádat, amelyet elenelelmet s kijelentett, hogy pusztán mint érdeklődő volt jelen abban a cottageban, ahol a leányt megoperálták.

A tárgyalás folyamán az ügyész ismételt is nagyon kegyes és merész kérdéseket intézett a tanúkhoz, amelyek könyvnyelven elárulhatták volna, de Stahl következetesen maradt a vallomáshoz s egyetlen egy olyan kijelentést sem tett, amelynek

NAGY A RÉMÜLET DEL-ILLINOISBAN.

MARION, Ill., október 7. — Dél-illinoisban az orvosok és a megyei hatóságok az idegbajok erős terjedését tapasztalják a Hight-Sweetin és a Herrington-Tate mezejei esetek következtében. Igen sokan kéri, hogy hozzátartozóik, akik az utóbbi években hirtelen meghaltak, exhumálják s állapítsák meg, hogy nem mérgezés folytán haltak-e meg? Még többek rettegnek, hogy mérgezésnek esnek áldozatul s érdeklődnek a mérgezés tünete iránt. Ha gyomruk fáj egy kicsit, már mérgezésre gondolunk.

ELNÖKJELÖLT BANDITAKÉZEN

Halálveszedelem fenyegette a havani elnökjelöltet.

ELNÖKJELÖLT BANDITAKÉZEN

HAVANA, október 7. — Menocal volt elnök kampányútján ma meggyőződött arról, nem túlságosan népszerű. Arra a vonatra, amelyben ő utazott, rálejtett s személyzete közül ketten megsebesültek.

ELNÖKJELÖLT BANDITAKÉZEN

A támadók szemmel láthatólag Menocal életére törtek. Az eset, amely végzetes is lehetett volna az elnökjelölt szempontjából, Camaguey tartományban játszódott le.

ELNÖKJELÖLT BANDITAKÉZEN

Florida és Esmeralda városok között rohogott a vonat, amikor a támadás történt. A két ember a lábán sérült meg.

ELNÖKJELÖLT BANDITAKÉZEN

Menocal tábornok aztán kiszállt a vonatból s automobilon folytatta az utját Agramonte felé, ahol hívei mellette nagy politikai tüntést rendeztek.

ELNÖKJELÖLT BANDITAKÉZEN

A politikai viszonyok annyira ziláltak, hogy Menocal csak megfelelő órség kíséretében utazhatja be az országot.

ELNÖKJELÖLT BANDITAKÉZEN

Wilson volt elnök vejét be szállították a John Hopkins egyetem kórházába.

ELNÖKJELÖLT BANDITAKÉZEN

BALTIMORE, október 7. — William G. McAdoot, Wilson volt elnök vejét, a John Hopkins egyetemén ma délután megoperálták veséjében. A Wilson volt elnök vejét, a John Hopkins egyetemén ma délután megoperálták veséjében.

ELNÖKJELÖLT BANDITAKÉZEN

McAdoot, mielőtt bement volna a kórházba, hosszu megbeszélést folytatott John W. Davidsonnal, a demokrata elnökjelölttel. A megbeszélésen elhatározták, hogy felépülése után McAdoot hol és hány politikai beszédet fog tartani.

ELNÖKJELÖLT BANDITAKÉZEN

Demokrata körökben természetesen alig várják, hogy a pártnak ez az egyik oszlopos tagja minél előbb akcióképes legyen ismét.

NEM PÁRBAJÓZ AZ AMERIKAI

Pignatelli herceg és Andrew Reid között nem lesz párba.

PARIS, október 7. — Pignatelli d'Aragon herceg és a Baltimoreba való Andrew Reid között nem lesz párba.

Az eset a biarritzi Casino ebédlőjében történt. A zene szót és az előkelőségek az asztalok között táncoltak. Táncozt többek között Reid is, aki az amerikai társaság krémjének egyik legismertebb alakja.

Az egyik asztalnál ült a herceg a feleségével, aki leánykorában Ruth Watersnek hívták. A herceg és a neje között valami nézeteltérés támadt. Mindenki láthatta, hogy veszekednek. A hercegnő — születte Ruth Waters — egyszerre csak felkelt az asztaltól és odament, ahol Reid táncolt.

Reid meghajította magát előtte, néhány szót beszélték. A herceg felugrott és sapadant a dültől távozott. A hercegnő addigra már Reid karjában táncolt, nevetve, tüntetőleg kacsogva.

Eddig semmi végleges nem történt. A hercegnő — születte Ruth Waters — elutazott Párisba. Azt a megdöbbentő hírt suttogták, hogy a herceg és a hercegnő — születte Ruth Waters — között a viszony ezek után teljesen elhidegedett.

A herceg elutazott St. Jean de Luzban lévő birtokára. Reid szintén Párisba ment és elbúcsúzott az anyjától, aki visszatartotta Amerikába.

Dacára annak, hogy a herceg az amerikai eddig még nem provokálták, az újságírók mégis kérdést intéztek Reidek: mit szél egy esetleges duellumhoz?

Reid a vállát vonogatta: — Nem lesz párba. Legalább is, velem a herceg nem fog párba.

— Provokáltatta őnt a herceg? — Eddig még nem.

S ha eddig nem, akkor ezután még kevésbé. Vagyis, azt hogy kettejük között nem lesz párba, nem annyira Reidekkel volna mondani, mint inkább a hercegnék — akit úgy otthagytak a felesége, a hercegnő — született Ruth Waters.

ELNÖKJELÖLT BANDITAKÉZEN

Halálveszedelem fenyegette a havani elnökjelöltet.

ELNÖKJELÖLT BANDITAKÉZEN

HAVANA, október 7. — Menocal volt elnök kampányútján ma meggyőződött arról, nem túlságosan népszerű. Arra a vonatra, amelyben ő utazott, rálejtett s személyzete közül ketten megsebesültek.

ELNÖKJELÖLT BANDITAKÉZEN

A támadók szemmel láthatólag Menocal életére törtek. Az eset, amely végzetes is lehetett volna az elnökjelölt szempontjából, Camaguey tartományban játszódott le.

ELNÖKJELÖLT BANDITAKÉZEN

Florida és Esmeralda városok között rohogott a vonat, amikor a támadás történt. A két ember a lábán sérült meg.

ELNÖKJELÖLT BANDITAKÉZEN

Menocal tábornok aztán kiszállt a vonatból s automobilon folytatta az utját Agramonte felé, ahol hívei mellette nagy politikai tüntést rendeztek.

ELNÖKJELÖLT BANDITAKÉZEN

A politikai viszonyok annyira ziláltak, hogy Menocal csak megfelelő órség kíséretében utazhatja be az országot.

ELNÖKJELÖLT BANDITAKÉZEN

Wilson volt elnök vejét be szállították a John Hopkins egyetem kórházába.

ELNÖKJELÖLT BANDITAKÉZEN

BALTIMORE, október 7. — William G. McAdoot, Wilson volt elnök vejét, a John Hopkins egyetemén ma délután megoperálták veséjében. A Wilson volt elnök vejét, a John Hopkins egyetemén ma délután megoperálták veséjében.

ELNÖKJELÖLT BANDITAKÉZEN

McAdoot, mielőtt bement volna a kórházba, hosszu megbeszélést folytatott John W. Davidsonnal, a demokrata elnökjelölttel. A megbeszélésen elhatározták, hogy felépülése után McAdoot hol és hány politikai beszédet fog tartani.

ELNÖKJELÖLT BANDITAKÉZEN

Demokrata körökben természetesen alig várják, hogy a pártnak ez az egyik oszlopos tagja minél előbb akcióképes legyen ismét.

A SZORULÁSBAN SZENVEDŐ

emberen sokkal gyakoribbak a kínzó és veszedelmes kelések, mint a jó gyomru és tisztavéru emberekben.

Aki meg akarja előzni a keléseket, pattanásokat, keletkezését, tartsa rendszerben gyomrát, beleit és tisztán a vért

PARTOLA

"Az orvos cukorka alakban"

CUKORKÁVAL

amely a világ legjobb gyomorjavítója és szorulás ellen való orvossága.

Tegyen Próbát

a Partolával, ha valóban enyhé a emellett hatóos hashajtóra, gyomorrendbhezóra van szüksége, tartsa állandóan kéznél mindenki.

Egy nagy bádogdobozzal 1 dollár, hattal egyszerre rendelve 5 dollár a címen:

PARTOS PATIKA

160 Second Avenue, New York, N. Y.

LLOYD GEORGE NEJE: JELÖLT

A volt angol miniszterelnök felesége képviselői babérokra vágyódik.

LONDON, október 7. — Dame Margaret Lloyd George a volt miniszterelnök felesége. Azonban nem hiába felesége a volt világhírű politikusnak: önék magának is politikai ambíciói vannak.

Egy legutolsó híradás arról számol be, hogy Lloyd George felesége politikai babérokra vágyik, az angliesy kerületben, liberális programmal, fel fog lépni képviselőnek.

A kerület mostani képviselője, Sir Robert J. Thomas, szintén liberális, akit a mult választásokon a kerület ellenfelé nélkül küldött vissza a parlamentbe. Kijelentette, hogy többet nem akar fellépni.

Mrs. Lloyd George, aki a Dame címet és jellegét 1920-ban kapta meg, meglehetősen gyakorlott politikus. Férjének nem egy kampányán volt részt és nem egyszer tartott már beszédet.

Azt mondják, elsőrangú szónok, aki a hallgatóságával azt tud csinálni, amit akar.

Politikai körökben Mrs. George-nak ezt a tervét egyáltalán nem tartják mulatságnak, meg vannak róla győződve, hogy nagyon könnyen elérheti, amire vágyódik.

AHOL MÁR NEM DIVAT A JAZZ

A londoni táncosok visszatértek a keringőhöz.

LONDON, október 7. — Az elmúlt néhány téli szezonon keresztül a londoni polgári és egyéb mulatóhelyeken, tánctermekben s a hálokon a jazz volt a divatos.

Az angolok, akik egyébként nem szeretik utazni az amerikaiakat, a tánc esetében úgy gondolkodtak, hogy a one step, a two step és a fox trot olyan tánc, amelyért az utazás vádját érdemes elviselni.

Ujabbban azonban csoda történt. A jazz kezd kimenni a divatból. A jazz lejártá magát az angol fővárosban.

A keringő iránt kezd s táncozni szerető londoni nép érdeklődni. A mulatóhelyeken, a tánctermekben, a polgári otthonokban és az előkelő társaságokban ujabbban a keringőt járják a fiatal párok s a zenekarok mind ritkábban követik el a jazznak nevezett bűnt.

MEGHÁLT IOWA VOLT ÖREG KORMANYZÓJA.

DES MOINES, Iowa, október 7. — A 74 éves Warren Garts, aki kormányzója volt két évtizeddel ezelőtt Iowa államnak, meghalt otthon szívinfarkus következtében. Hirtelen a kórházba, 6 óráig maradt, 74 éves volt.

VALLOTT MÁR AZ IFJU BÜNÖS

Micsoda szerepe volt egy fiatal fiúnak az öreg garázstulajdonos meggyilkolásában.

BOSTON, október 7. — A tizennyolc éves Halle Mowbray ma reggel töredelmes vallomást tett abban a gyilkossági ügyben, amelynek azertember tizenhétedikén Frederick A. Clements lett az áldozata.

A meggyilkolt embernek a hulláját beledobták a gyilkosok a Shawshen folyóba, ahonnan néhány nappal ezelőtt halászták ki.

Mowbray vallomást tett arra nézve, hogy neki micsoda szerepe volt a gyilkosságban.

A fiu szerint Clementst, aki garázs tulajdonos volt, két idegen gyilkolta meg. A gyilkosság előtt a garázsban nagy ivás volt. Ebben Clements, a két idegen és ő, Mowbray vettek részt.

A fiu szerint a garázstulajdonos és a két idegen között valamiből kifolyólag veszekedés támadt. A veszekedés vége az lett, hogy a két idegen Clementset agyonverték.

Öneki csak annyi része volt ebben a dologban, hogy a két idegen kényszerítették, segítsen nekik a hullát összekötni, lecipelni a folyóhoz és bedobni.

A vizsgálatot.

AZ ESKÜVŐT NEM KELL ELHALASZTANI.

CHICAGO, okt. 7. — Mike Klemovics ezüstmenőt loptott az egyik nagyruhában. Elcsapták és Erbson rendőrbőr elé állították. Arról védekezett, hogy nársúli készül s másképp nem tudta beszerezni a minden jó családban szükséges ezüstmenőt. "Mikor lesz az esküvőjük?" kérdezte a bíró.

"Három hónap múlva" válaszolta a vádlott.

"Nohát akkor kilenven napidologházza ítélem, amíg a bíróság kiszabadul majd, amikor az esküvőre kell mennie."

A MÜVELTEK APAI GONDJA

Miért van kevés gyermek a képzett emberek családjában.

BOSTON, Mass., október 7. — William McDougall, a Harvard egyetem tanára ma érdekes ötleket vetett fel. Azt mondja, hogy a képzett és tanult emberek családjában — épen az családfejtartók gyenge jövedelme következtében — kevés a gyermek, holott kívánatos lenne, hogy a családfejtartók kulturájának és műveltségének fogva több gyermek legyen.

Szerinte a kormányknak minden gyermek után bónuszt kellene fizetnie ilyen családfejtartóknak. Nemesak a család érdekében, amely a maga jövedelméből képtelen több gyermeket felnevelni, hanem az ország érdekében is.

A mai gazdasági és társadalmi rendszer következtében — mondotta a professzor — a nemzet legkülönbjei, mint családfejtartók, nem engedhetik meg maguknak azt a fénytűzést, hogy több gyermekt legyen. Nem keresnek eleget ahhoz, hogy több gyermeket felnevelhessenek.

Vizsont az ország és a társadalom érdekében volna, hogy ha ezeknek a családoknak különböző lenne a gazdasági helyzetük, s ennek egyik módja az, hogy a kormány minden gyermek után fizessen bónuszt.

HARMING UTAST ÖLTEK MEG A BANDITÁK.

MEXICO CITY, október 7. — Vera Cruz közelében forradal



LOS LEÁNY APATINBAN

AN ISMERETLEN BUVÓHELYEN... postai szerkesztőségétől.

TIZENKÉT ÉVIG VOLT FÉRJNÉL, MIELŐTT A BÉBI MEGSZÜLETETT

örömet ajánlja a Lydia E. Pinkham Vegetable Compound-ot.

Leutsville, Nebraska. "Tizenkét évig voltam férjnél, mielőtt a fiam megszületett. Ez az én bajom volt."

és egy orvos azt mondta, hogy nem érdekelne semmi, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

Utánvalamint, a gyermekem nem élne, ha nem tudtam volna, hogy a gyermekem nem élne.

CLEVELANDI K-R-Ó-N-I-K-A

BESZÉDET TART VICTOR BERGER CLEVELANDBAN

Szombaton este mond beszédet a szocialista kongresszusi képviselő a Moose Hallban.

MÓKUS UTÁN FÁRA MÁSZOTT ÉS MOST KÓRHÁZBAN VAN

Lehet, hogy életébe fog kerülni az ösemberre való változás.

A 42 éves Joseph Stolarski, aki a 1121 E. 79th streeten lakik, a Belleue avenueen sétált egyik barátjával. Közben megállt egy mókust a nyomban feltámadt benne a vadász-szökevény. Puskája nem lévén, úzbe vette a kis vadat, amely kétségbeesve egy fára menekült előle.

Stolarski ekkor, —örvendezve nézhetné Darwin szellemé — utána kuszott a mókusnak, amely kénytelen volt az egyik ág legközelebbi gallyán keresni menedéket. Stolarski, akiben feltámadt az ösemberi ösztön, még az ágon se hagyta békén az ártatlan állatokat, kimászott oda is utána.

Egyszer csak leszakadt az ág és Stolarski fejével lezuhant. A szenevénél felváltott betört koponyáján került a kórházba. A mókus is leest, de annak nem történt semmi baja.

ÖNVÉDELEMBŐL LŐTTE AGYON

Felmentették Frank Trhlent. Andrew Firm gyilkosát.

Az esküdtszék nem találta bűnösnek a másodikfokú gyilkossággal vádolt 32 éves Frank Trhlent, aki agyvérzéssel a 40 éves Andrew Firm 961 Addison roadi lakosát.

Trhlent azt vallotta, hogy Firm szemet vetett az ő feleségére s állandóan veszedelmes életet vezetett vele. A végzetes napon megtámadta őt s amilyen visszavonult, olyan mozdulatot tett, mintha agyvérzést akarna rántani. A gyilkos akarná őt löni. Ekkor vette elő a pisztolyt, nehogy az lölje őt agyon.

A tanúk igazolták, hogy Firm régóta kellemetlenkedett Trhlentnek, aki valamikor sikeres versenytársa volt. Firm nem tudta neki megbocsátani, hogy Trhlent vette el a feleségül azt a leányt, akit ő akart.

AZ ATHLETÁK KONFETTIBÁLJA

Most vasárnap lesz a mulatság a klub tornacsarnokában.

A Magyar Amerikai Athlétika Klub, amelynek mult vasárnap szüreti mulatsága saját tornacsarnokában a legnagyobb sikerrel zajlott le, most vasárnap ismét rendez mulatságot ugyanitt.

Ezzal a konfetti bált készít elő a vigalmi bizottság. A bálon előszörü zenekar húzza majd a talp alá valót.

VISSZAÉRKEZTEK A SZÜLŐFÖLDRŐL

Vacsora jóbarátok viszontlátásának öröme.

A Clevelandi, west sidei üzletemberek közül a nyár elején négy jóbarát indult egy east sidei ötódiak Magyarországra s együtt jártak be annak számos vidékére. Szőke Pál, a közismert plomber vállalkozó, aki szülővárosát, a gömörmezei Pelsőzét, Beneo L. József, a Lorain avenuei real estate üzletember, Kimár János, a Lorain avenuei fényképész, aki szülővárosát, Budapestet, Szobonya György, aki szülőhelyét, az abau megyei Korlátot, és Smithfield R. Victor, aki szülővárosát, a baranyamegyei Pécsét akarta látni elsősorban, együtt töltötték a nyarat Mikolcon, Debrecenben, Siófokon, Balatonfüreden, Pécsen s főképp Budapestben.

Az öt jóbarát már mind hazakerkezett s a viszontlátás öröme közös jóbarátjuk Torok Péter építési vállalkozó, aki jelenleg farmon lakik a brooklyn Stump roadon, a Brookpark roadtól harmadik házban, vasárnap adott a tiszteletükre a mult szombaton este. A fejedelmi vacsora ugyancsak díszesre, a szives háziasszonyok.

Részvettek a vacsorán a Szőke, a Beneo és a Kimár-családok, továbbá Varga Pál és neje, Csely Gyula és neje, Darvas Gyula és neje, valamint Muzsly József és neje.

MÉRGET IVOTT AZ ELKESEREDETT ISKOLÁS LEÁNY

Megmentették életét az orvosok. — Aztért ulti meg életét, mert az igazgató megfedte.

Laura Meyers, a Fowler Junior High School tizenöt éves tanulója mérget ivott tegnap délelőtt az iskola mosdó termében. Ezalatt lenült eszt össze s ugy elméletlenül eszt össze s ugy elméletlenül a tanulóváros. Mellette hevert a kiürített kis füveg, mint tettenétek néma elárulója.

Miss Margaret Reichart, az iskola igazgatója, értesítette a rendőrséget, amely aztán a St. Alexis kórházba szállította az eszméletlen leányt, akinek ajkát és száját összegegette a sav.

A St. Alexis kórházban ellenmérget adtak be a leánykának s így sikerült eszmélt téríteni. A leányka azért ulti meg életét, mert az igazgató megfedte, mert az iskolában levélkét irt a fiúknak.

A leányka szülei az 5306 Mc Bride avenueen laknak.

A KER. ÉS IPAR. KÖR JUBILEUMA

Most vasárnap banket kerében ünnepli meg alakulásának első évfordulóját a virágzó testület.

A Clevelandi Magyar Kereskedők és Iparosok Köre meg csak egy esztendő, de azon a rövid pályán, amelyet megfutott, olyan sikereket ért el, hogy méltán ünnepljen az első határkönel. Az évforduló alkalmából most vasárnap este 7 órakor banketet rendez tanemulatsággal egybekötve.

A társasvacsora szigorúan zártkörű. Aki nem kapott volna címlevelét, vagy hibás címzés folytán meghívót s arra igényt tart, jelentse be a Klubban.

A banket után elsőrendű zenekarnótái mellett tánc követhetik.

FEDÁK SÁRI ELSŐ FELLÉPTE

Páratlan ünnepeleltetésben volt része művésznöknek. — A budapesti vendég-művészek New Yorkban.

NEW YORK, N. Y. — Vasárnap délután, és este két előadás keretében mutatkozt be New Yorkban a budapesti közönség népszerű Sári és a társulatához tartozó budapesti vendég-művészek. Kondor Ibolya és Nádor Jenő. Mindkét előadás New York egyik legnagyobb színházában a Manhattan Opera Houseban zajlott le. A hatalmas zenei erő a délutáni mint az esti előadásban zafalósággal megtelt. A két előadást több mint hétézer főre becsülték közönség nézte végig.

Sárim Albert és Emőd Tamás három felvonásos daljátéka a "Mészkalács" került színpadra. Kedves, igazi magyar darab, szövegnyelvi magyarsággal, mely azt jelenti, hogy honpompus keretben mutatkozt be a budapesti Király színházban, felejthetetlen sikerrel.

Sárim Albert eredetileg Fedák Sárihoz szánta a darabját, azonban Budapest Petrárs Sári lépett fel Fedák helyett, mert annak idején Fedák Sári másfelé szálított. De a szerző megígérte, hogy eljuttatja a rajta szabott szerepet New Yorkban.

Páratlanul áll az amerikai magyar színjátszás történetében az a fogadtatás, az az ünnepeleltetés, amelyben Fedák Sári részvételével a mint belépett a színpadra felhangzott a taps és az előadás percek megakadt. Nem lehetett folytatni és nem állt Fedák Sári a pályán. Ezen a napon a meghatózó könyves szemekkel Magyar művésznőt ilyen lelkes fogadtatásban nem részesítettek, magyar művésznöknek ilyen ünnepeleltetésben meg eddig nem volt része. És az az ünnepeleltetés, estén át tartott. Az első felvonás után pedig megtelt a színpad a tömegtelen virággal, melyet a művésznő tisztelt felémeközött a színpadra. Örökös Sáriam Albertet, aki az ünnepeleltetés Fedák Sári életében, mert így még Budapestben sem ünnepeleltették, ilyen lelkes fogadtatásban meg eddig nem volt része.

Az ünnepeleltetésben bőven kijutott Kondor Ibolyának és Nádor Jenőnek, akik elkísérték Fedák Sáriam Albertet a királyi színházba. Sárim Albertnek a királyi színházban a darab egy részét a darab gyönyörű zenéjét irta. Sárim Albertnek hónapok óta az Egyesült Államokban tartózkodás és így jelen lehetett a new yorki bemutatón. Minden felvonás után a közönség ragaszkodott ahhoz, hogy megjelenjen a színpadon és a méreteletlen taps legjobb bizonyítéka annak, hogy darabja nagy sikert aratott.

Kondor Ibolyának és Nádor Jenőnek, akik mindketten Budapest népszerű művészei ugyancsak jól megérdemelt nagy sikert arattak. Mindketten megdíjazták a new yorki közönség, mely meleg és lelkes fogadtatásban részesítette őket.

A Fedák Sári által bemutatott Thury Ilona, Gyula, Lejós Nyikos Zsigmond, E. Tóth József, Serly Lajosné és Csereghy Erzsébet felléptek. Mindannyian ismert és népszerű tagjai az amerikai magyar színházi életnek és a legújabb magyar színházi életnek az est nagy sikeréhez.

Külön említjük meg a darab rendezőjét Kulinyi Ferencet, akit Fedák Sári szintén Budapestről hozott magával és a legújabb magyar rendező, hanem mint szereplő szintén is méltó sikert aratott. A zenekart Mártonfalvy György a kitünő karmester dirigálta.

Fedák Sári és művésztársulata körútra indult. Mindenütt a Mészkalács kerüli színe és így gyönyörű és művészes előadások részese az amerikai magyarságnak, melyhez hasonlóban még nem volt.

A TESTVÉRISÉG MUNKÁSDALÁRDA SZÜRETI BÁLJA

Most vasárnap lesz a Szabó Hallban. — Szép műsor várja a közönséget.

A szépen fejlődő east sidei daltestület, a Testvériség Munkás Dalárda nagy szüreti mulatságot rendez most vasárnap a Buckeye roadi Szabó Hallban.

A mulatság délután 4 órakor kezdődik. Komjátly kedvelt zenekara szolgáltatja a zenét.

A rendezőség bőven gondoskodik a közönség szórakoztatásáról. Tizenhat magyar ruhás párbemutatja a kormagyart. A Dalárda előadja legújabb dalait.

A lepdői előjárás a Kátsa trizánnyal együtt jelen lesz a mulatságon, várják az east sidei magyarkor, a Testvériség Munkás Dalárda sok jó barátját, de mégis, illetve harapnivalókra, vigasságra.

UJ HÁZASPÁR

Schuster József és Kaizer Anna.

A mezőberényi (Békés) származású Schuster József, a veterán west sidei, akit Cincinátiban is ismernek mint volt strong man és tornatanítót, ismét megnősült. Feleségül vette a kuli (Békés) származású Kaizer Annát. Az új párt Chicago békébiró eskette meg. A tanúk: Kocsányi Károly és Kronfeld Samuel voltak. A lakodalmi ebéd az Önképzőkörben ment végbe, amelyen felköszöntben üdvözölték az új párt a násznagyok közül Ritter S. János, Fencsik Odón, Szekeres Ferenc, Palásthy József, Löwinger Mihály, Graf Ferdinánd, Csutorás Jenő, Beresényi József, Simonyi Lajos, Veréb József, Úrge István, Siska László és Tóth Lajos. Az új pár otthona a 3717 John avenue van.

AZ ELSŐ REF.

EGYHÁZ HIREI

Keresztelések. Jó János, Nagygyező (Ungm.) és neje: Hornyik Erzsébet, Cleveland, (O.) fiacskája Raymond-Albert névre keresztelték. Keresztülők: Kára András és neje.

Gyüre István, Felsőbalog (Görm.) és neje: Csatlós Ilona, Oros (Szabolcs) fiacskája a keresztelésben István nevet nyert. Keresztülők: Mészáros Dező és neje.

Köteles Sándor, Tenke (Bihar m.) és neje: Gabnai Erzsébet, Windber (Pa.) leánykája Viola-Mae névre kereszteltették. Keresztülők: Bona Lajos és neje, Farkas Róza.

Iski Gábor, venceselli (Szabolcs) születésű ifjú Jakab Mariskának (Komárom, Abauj m.) esküdtött örök hűségét. Tanúk voltak: Szanyi István és Varga Béla.

Kelemen András, gizei (Görm.) születésű ifjú, Karmacsóczy Annának (Mogyorósa, Abauj m.) esküdtött örök hűségét. Tanúk voltak: Ökrös Sándor és Beregi József.

A lelkes vendége. Dr. Neuschloss Knüsil Péter orvos, az egyház lelkesének szívesen látott vendége.

A fiatal orvos a nagyevű budapesti műépítésznek: Neuschloss Kornél, a Budapesti-Budai Ref. Egyház gondnokának a fia, aki orvosi tanulmányát a budapesti egyetemén végezte, majd a pécsi Tud. Egyetemen, mint gyakorlati munkatárs, majd az orvosi karon.

Az amerikai viszonyok közelebbi megismerése végett még egy szemesztert a chicagói nagy hírű Dr. Fohmon-féle intézetben tölt, majd Clevelandban nyitja meg orvosi rendelőjét.

A második mozielőadás. Az iskola-alapra rendezett első mozielőadás jól sikerült. Eppen ezért október 15-én, szerdán este újra két előadás lesz ugyancsak az iskola-alapra. Az előadások most az Angela színházban lesznek a Buckeye roadon. Belépti jegyek fra 25 cent, gyermekeknek 15 cent.

MA ESTE GYÜLES AZ ÖNKÉPZŐKÖRÖBEN.

Az Önképzőkör szerdán este tartja rendezés havi gyűlését. Mivel igen fontos ügyek kerülnek megbeszélésre, kívánatos, hogy az összes tagok megjelenjenek.

Dr. C. M. Simpson's Medical Institute. Clevelandban már 25 év óta hűsül BEGI RAJOKAT. A Dr. Simpson-féle gyógyintézet címe: 1840 WEST 44-S UTCA CLEVELAND, OHIO.

DR. C. M. SIMPSON. Specialista a következő bajok kezelésében: GYOMORBAJOK: Emésztési zavarok, gyomorvas teltség, hurut daganatok. VÉRBAJOK: Gelya, akrofia, daganatok, száj és orrbajok, esztémbáztalmak. IDEGBAJOK: Melankólia, neurasténia, álmatlanság, idegesség, ésszesség, nehézkor.

VAN ÖNNEK ÜRES LOTJA? Minek engedi, hogy az az üres lot, a mibe pénzt fektette, felegye magát az elvesztett kamatokban és adóiban? Hadd csináljon az a lot Önnel pénzt? Tegye meg ma és nem holnap. Keresse fel a Thrift Home Builders vállalatot a Rose Building 218 szám alatt, azok megmagyarázzák Önnel, hogyan csinálhat pénz üres lotján.

MEGHÍVÓ SZÜRETI MULATSÁGRA. A Rice Avenuei Szent István R. Kath. Ba. Egyet. Női Osztálya nagy szüreti mulatságot rendez.

Most vasárnap a Szent Margit Hallban, amely az East 116th Streeten van. A mulatságra, amelyen a zené a Tóth Testvérek zenekara szolgáltatja, tisztelettel hívja meg a magyarkorot.

TANCESTÉLY. A Kézművelődési és Jótékonyági Egyesület október 16-án 11-kén szombaton este 8 órakor kezdettől a St. Clair és East 105-ik utca sarkán levő Oak Pythian Temple helyiségben nagyvacsorát tart.

JÓTEKONYCÉLU TÁNCMULATSÁG. Magyarországi szegények javára rendezti az Önképzőkör termében a Földoláros Nőegylet.

Californiai MUSKATALY SZÖLLŐ érkezett. 'Jutányosan kapható. Érdeklődni: VARGA IMRE 2192 West 26-ik utca, Cleveland, Ohio.

1924 - Hetedik Idény - 1925 CLEVELAND ORCHESTRA. NIKOLAJ SOKOLOFF karmester. Ötvenfős zenekar. Szombaton délután MASONIC HALL.

Aki egyszer látja, soha sem fogja elfeledni ezen világhírű szerelmi előadást, amit ezen moziba látni. Oct. 9, 10, 11 az ANGELA-BAN "Hunchback of Notre Dame!"

A Testvériség Dalárda SZÜRETI JE. A Clevelandi Testvériség Munkásdalárda nagy szüreti mulatságot rendez.

Most Vasárnap a Szabó Hallban. A mulatságra tisztelettel meghívja Cleveland egész magyarságát. Zené a Tóth Testvérek zenekara szolgáltatja. Belépti díj férfiaknak 50 cent, nőknek 30 cent.

SZÖLLŐ. Az a fajta, a mely a legalkalmasabb a mustkéntéren. Ingyen szállítva, jutányos árk. Telefon: Prospect 967. CUYAHOGA PRODUCE CO. 604 WOODLAND AVENUE, CLEVELAND, OHIO.

LEY, specialista. OSZT GYAKORLATOM VAN. Keressem fel egy székfűzőt, mert a legújabb európai gyártású székfűzőt nem tudom megvásárolni. A székfűzőt a legújabb európai gyártású székfűzőt nem tudom megvásárolni. A székfűzőt a legújabb európai gyártású székfűzőt nem tudom megvásárolni.

LEY, specialista. OSZT GYAKORLATOM VAN. Keressem fel egy székfűzőt, mert a legújabb európai gyártású székfűzőt nem tudom megvásárolni. A székfűzőt a legújabb európai gyártású székfűzőt nem tudom megvásárolni. A székfűzőt a legújabb európai gyártású székfűzőt nem tudom megvásárolni.

THE LÓWY INVESTMENT CO. Pénzküldő és Hajójez. 11207 BUCKEY ROAD, CLEVELAND, O.

THE LÓWY INVESTMENT CO. Pénzküldő és Hajójez. 11207 BUCKEY ROAD, CLEVELAND, O.

LEY, specialista. OSZT GYAKORLATOM VAN. Keressem fel egy székfűzőt, mert a legújabb európai gyártású székfűzőt nem tudom megvásárolni. A székfűzőt a legújabb európai gyártású székfűzőt nem tudom megvásárolni. A székfűzőt a legújabb európai gyártású székfűzőt nem tudom megvásárolni.

KIS HIRDETESEK ARSZABASA

KERESTETES MUNKAT KERES... BUTOROZOTT SZOBAK... HAZASSAG... KERESETER...

Munkásokat keresünk... Hardwood Products Co. Lorain Avenue és New York Central keresztezése, Cleveland, O.

Férfi és nő ügyvédek felvétele... Munkát keres - férfi... Munkát keres - nő...

Férfi és nő ügyvédek felvétele... Munkát keres - férfi... Munkát keres - nő...

Férfi és nő ügyvédek felvétele... Munkát keres - férfi... Munkát keres - nő...

Férfi és nő ügyvédek felvétele... Munkát keres - férfi... Munkát keres - nő...

Férfi és nő ügyvédek felvétele... Munkát keres - férfi... Munkát keres - nő...

Férfi és nő ügyvédek felvétele... Munkát keres - férfi... Munkát keres - nő...

Férfi és nő ügyvédek felvétele... Munkát keres - férfi... Munkát keres - nő...

BUTOROZOTT SZOBAK... EGY MAGYANOS fiatal nő lakásra fel...

ELLÁTÁS KEREK... BURDOTT keresek 7 éves kis lányomat...

KERESETER... CINDERI PÁL asszonygép és Panni...

TARS KERESTETIK... MAGYANOS NO restaurant és boarding...

ELADÓ TARGYAK... ELADÓ egy szoba bútor berendezésű...

Önműködő Zongora... El kell adnom 800 dolláros önműködő...

ELADÓ AUTOMOBILK... ELADÓ egy 16 karban levő Sheridan 5...

ELADÓ ÜZLETEK... Jól jövedelmező creamery és grocery...

ELADÓ HAZÁK... 3 ORALADOS modern ház eladó...

ELADÓ TELKEK... 10 LOTOM VAN Maple Heightson...

ELADÓ HAZÁK... 3 ORALADOS modern ház eladó...

ELADÓ TELKEK... 10 LOTOM VAN Maple Heightson...

ELADÓ FARMOK... 330 ACRES FARM, kiváló nézői...

ÜZLETI ALKALOM... Mi vesztünk és adunk 6%...

Szüksége van pénzre? Bónusz nélkül... Márholten mennyiségű pénz áll...

ORVOSI IRODAK... AKRONI MAGYAR ORVOS... DR. LOWEN ARMIN...

IRÓDANYI ÉS NORTH AVENUE... DR. A. A. HECHT... VOLT FORGVS ARADON...

SZABADALOM... PATENTOK... Ingyen küldöm magyar könyvcsak...

ANGOLUL KONNYEN OLCOSAN... Tanulj meg a PAPIROZAT... 1336 St. Clair Ave., Cleveland, O.

ZENE... Professor FRANK SZENDE... zeneiskolája... 12003 Buckeye Road...

JOGI TANÁOS... D. B. STONE... Magyarországi jogi tanács...

W. H. SCHWARTZ... Ohio lakos... 1025 ANSELBY AVENUE...

Gottlieb Lajos... 330 ACRES FARM... 237 39 40 42 43

SAMUEL SILBERGER... Magyar ügyvéd és jogtanácsos... 514 Society for Savings Bank Bldg.

ERTESESITES!... Tudatjuk olvasóinkkal, hogy Columbus, Ohio és környékén...

ERTESESITES!... Tudatjuk olvasóinkkal, hogy Keresztalvány Antal ur...

KIRALY ERNŐTŐL... Ohio Allán legnagyobb magyar vállalkozás... ORBAN M.

FRANK G. NUNN... Temetésrendező... 1403 FIRST AVENUE...

BETEGSELLITŐ KOSZIK... HAMROCK R. ISTVÁN... Temetkezési vállalkozó és halmoz...

ELETMENTŐ... Kézen hirtelen érkező és tanulságos... 664 Union Ave. New York.

MAGYAROK AMERIKÁBAN

MÁTHÉ JÁNOS TEMETÉSE... Óriási közönség kísérte utolsó útjára a közismert, régi amerikai magyart.

LORAIN, O. — Hálnak, hálnak, egyre hálnak, színe-java az amerikaiak közül...

Pa-ban lakó Máthé Sándor és családja... Barátai, földie! Fülöp István és családja...

Temetése szept. 25-én, csütörtökön délután ment végbe... Fülöp Istvának és elhunyt jobaráját...

Autót adtak a temetésére: Frank Smith, Andorka Ferenc, Vastily István...

Autót adtak a temetésére: Frank Smith, Andorka Ferenc, Vastily István...

Autót adtak a temetésére: Frank Smith, Andorka Ferenc, Vastily István...

Autót adtak a temetésére: Frank Smith, Andorka Ferenc, Vastily István...

Autót adtak a temetésére: Frank Smith, Andorka Ferenc, Vastily István...

HALALOZASOK... DUQUESNE, PA. — Vastily Gyula 43 éves dómélti (Zempléni) származású honfitársunkat...

DUQUESNE, PA. — Vastily Gyula 43 éves dómélti (Zempléni) származású honfitársunkat...

DUQUESNE, PA. — Vastily Gyula 43 éves dómélti (Zempléni) származású honfitársunkat...

DUQUESNE, PA. — Vastily Gyula 43 éves dómélti (Zempléni) származású honfitársunkat...

DUQUESNE, PA. — Vastily Gyula 43 éves dómélti (Zempléni) származású honfitársunkat...

DUQUESNE, PA. — Vastily Gyula 43 éves dómélti (Zempléni) származású honfitársunkat...

DUQUESNE, PA. — Vastily Gyula 43 éves dómélti (Zempléni) származású honfitársunkat...

DUQUESNE, PA. — Vastily Gyula 43 éves dómélti (Zempléni) származású honfitársunkat...

DUQUESNE, PA. — Vastily Gyula 43 éves dómélti (Zempléni) származású honfitársunkat...

DUQUESNE, PA. — Vastily Gyula 43 éves dómélti (Zempléni) származású honfitársunkat...

CSILLARLÁMPA FÜLSZEN... MCKEESPORT, PA. — Az elmúlt vasárnap nagy szünnapot...

VALAS... Tudatom honfitársaimat és temetőseket...

Nyilvános Nyugtázás... Az Ontario Canada Caledoniai magyarországi tisztviselői...

GYERMEK KLUB ELŐADÁSA... MCKEESPORT, PA. — A 8-ik utcai csatlakozott református egyházban...

Ohio és West Virginia magyarság figyelmébe!... TOTH ISTVAN VEZETÉSE ALATT MCKEESDÓ... NEW YORKI MAGYAR SZINPAD...

MÁTYÁS KIRÁLY... Ezenek és táncos Operett 3 felvonásban... Október 10. Péntek, Weirton, Poliah Hall...

MÁTYÁS KIRÁLY... Október 10. Péntek, Weirton, Poliah Hall... Október 11. Szombat, Dillonvale, Boheman Hall...

MÁTYÁS KIRÁLY... Október 12. Vasárnap, Martins Ferry, Magyar Otthon... Október 13. Hétfő, Newark, Román Hall...

MÁTYÁS KIRÁLY... Október 14. Kedd, Columbus, Community Hall... Október 15. Szerda, Middletown, Református Iskola...

MÁTYÁS KIRÁLY... Október 16. Csütörtök, Cincinnati, Labor Temple...

NO. 238. SZAM... FRANCIA OROSZ... Csak úgy hajlandó Francia földön...

PARIS, október 8. Oroszországban a francia Fráncioszág...

A SHENANDOAH... NEW YORK, október 8. Lakehursti flottabázis...

A SHENANDOAH... NEW YORK, október 8. Lakehursti flottabázis...

A SHENANDOAH... NEW YORK, október 8. Lakehursti flottabázis...

A SHENANDOAH... NEW YORK, október 8. Lakehursti flottabázis...

A SHENANDOAH... NEW YORK, október 8. Lakehursti flottabázis...

A SHENANDOAH... NEW YORK, október 8. Lakehursti flottabázis...

A SHENANDOAH... NEW YORK, október 8. Lakehursti flottabázis...

A SHENANDOAH... NEW YORK, október 8. Lakehursti flottabázis...